
                                                                                 

 

VERBALE N. 13

SEDUTA DEL  12/11/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 5 (cinque) del mese di novembre, la Commissione Nona

è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.23 in sede

referente, alle ore 14.30 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni della  Presidente;

• Audizione  della  dirigente  Mariateresa  Timpano  del  Servizio  Attività

Culturali  e  Politiche  giovanili,  della  dott.ssa  Catalano  E.Q.  attività

culturali  e  politiche  giovanili  e  del  dott.  Fontanarosa  funzionario  per  il

servizio educativo di strada.

• Audizione  della  Presidente  Costanza  Ulivi  della  Cooperativa  sociale

Cepiss.

• Audizione della coordinatrice del servizio ai giovani Daniela Baldi della

Cooperativa Cepiss per il Quartiere 4.

• approvazione verbali precedenti sedute;

varie ed eventuali. 

Per la segreteria della Commissioni è presente Mario Rizzuti.

La diretta streaming è effettuata da Mario Rizzuti.

Alle ore 14.30 sono presenti i seguenti Consiglieri: Barbieri, Mossuto, Semplici.

Alle 14:33 è presente il Consigliere Sabatini in sostituzione del Consigliere Schmidt

Alle 14:35 è presente il Consigliere Amato

Alle 14:38 è presente il Consigliere Pizzolo.

Alle  14:45  sono  presenti  i  Consiglieri  Grazzini  ed  il  Consigliere  Gandolfo  in  sostituzione  del

Consigliere Draghi.

La Presidente Barbieri ed il Segretario della Commissione Mario Rizzuti  accertano la presenza dei

Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice Presidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro sostituito da GANDOLFO

Componente GIORGETTI Fabio       ASSENTE ASSENTE

Componente MOSSUTO Guglielmo

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente (SCHMIDT Eike) ASSENTE sostituito SABATINI

Componente SEMPLICI Marco
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La  Presidente  Barbieri  apre la seduta  alle ore 14. 38 essendo presente il numero

legale.

La  Presidente  presenta  l’ordine  dei  lavori  e  presenta  le  invitate,  La  dirigente

Mariateresa Timpano del Servizio Attività Culturali e Politiche giovanili, la dott.ssa

Catalano  E.Q.  attività  culturali  e  politiche  giovanili  e  del  dott.  Fontanarosa

funzionario per il  servizio educativo di strada,  la Presidente Costanza Ulivi  della

Cooperativa sociale Cepissla e la coordinatrice del servizio ai giovani Daniela Baldi

della Cooperativa Cepiss per il Quartiere 4. 

La Presidente  presenta ai Consiglieri e  pone in  approvazione il verbale n. 12 della

seduta del 5 novembre 2024ottobre 2024.

La Presidente Barbieri passa la parola alla dirigente Timpano.

La  dirigente  Timpano espone  l’ambito  delle  attività  svolte  dal  Servizio   Attività

culturali e politiche giovanili. Espone un elenco delle attività in modo dettagliato ed

esaustivo di  tutti  gli  ambiti  interessati  suddiviso anche negli  ambiti  dei  singoli  5

quartieri. 

Alle ore 14:58 esce il Consigliere Mossuto.

Interviene il Consigliere Sabatini per porre una domanda alla dirigente

Il Consigliere Gandolfo pone due domande

La dirigente risponde ad entrambi i consiglieri in modo esaustivo.

Il Consigliere Sabatini interviene per porre altre domande.

La dirigente risponde e invita la E.Q. Catalano a rispondere in modo più dettagliato

alla domanda posta.

Il Consigliere Pizzolo formula una domanda.

Risponde la coordinatrice Daniela Baldi della Cooperativa cepiss, con un’ampia ed

articolata risposta.

Il Consigliere Sabatini in merito a quanto ascoltato dalla coordinatrice Baldi chiede

una precisazione.

La coordinatrice risponde risponde, la Presidente Ulivi integra la risposta posta dal

Consigliere Sabatini.

Il Consigliere Grazzini formula due domande.

La dirigente Timpano risponde integrando la risposta con l’apporto del funzionario

Fontanarosa.

La  Coordinatrice  Baldi  interviene  per  integrare  con  l’esperienza  nel  quartiere

quattro.

Il Consigliere Pizzolo interviene per precisare sullo IUS SOLI sportivo.

Il Consigliere Amato interviene  per una precisazione sulle linee programmatiche

della Sindaca Funaro.

La presidente Ulivi a conclusione espone una sintesi degli interventi e sui numeri di

utenti interessati ai progetti della cooperativa Cepiss.

Alle ore 15:45 esce il Consigliere Grazzini
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Alle ore 15:46 esce il Consigliere Sabatini

La Presidente ringrazia le ospiti per l’ampia e esaustiva illustrazione.

La Presidente mette in approvazione  il verbale  n. 11 della seduta  29 ottobre 2024,

tutti i Consiglieri approvano il verbale.

La Presidente non essendoci nell’ordine dei lavori chiude la seduta alle ore 15:56

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice

Presidente

GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro GANDOLFO

Componente GIORGETTI Fabio       ASSENTE ASSENTE

Componente MOSSUTO Guglielmo

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente (SCHMIDT Eike) ASSENTE SABATINI

Componente SEMPLICI Marco

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del   26 novembre  2024

  

                  Il Segretario                       La Presidente

      Mario Rizzuti                                                                           Beatrice Barbieri

   

                                             

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale

c/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.
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